

百亩扫帚园带来致富“好钱景”

离石区城镇集体联合社驻村帮扶再寻新突破

本报讯(记者 李艳 通讯员 刘艾峰) 2019年是全省大力提倡改革创新、奋发有为的一年,也是离石区脱贫攻坚迎接挑战、实现跨越式发展的一年。面对新形势、新挑战,离石区城镇集体联合社包村领导、驻村工作队牢记初心使命,大力寻求贫困村脱贫增收的新办法、新举措。经过深入市场调查,决心因势利导,以群众增收致富为目标,以打造高岭上村百亩扫帚园种植基地为突破口,为老百姓带来致富“好钱景”。

近日,包村领导王鹏辉与驻村工作队、村两委班子及村务农高手经过简洁、高效的交流达成统一共识,随即对村土地进行了细致地勘察

规划,确定了种植规划和发展方法。

“只有种出好品质,才能卖出好价钱”。怎样才能种出好品质?高岭上村村民多年以玉米小杂粮种植为主,产量小,经济效益低。带着疑惑,4月3日,王鹏辉带领工作队及村务农骨干共同奔赴清徐县扫帚种植基地,向基地种植师傅细心询问学习扫帚种植中的育苗、施肥、分株、间距等种植技术,彻底打消了群众技术问题和销售问题两大难题,增强了村民致富的信心。同时,他们为高岭上村无偿捐助百亩扫帚种籽,以助群众在春耕播种季节能尽早种上希望的种籽。



王鹏辉与村民们在一起实地调研交流

吕梁改革创新再出发

●改革创新 奋发有为●

借鉴好经验 学习再进步

石楼县曹家垣乡开展“改革创新 奋发有为”大讨论对标一流学习交流活动

本报讯(记者 木二东 通讯员 王蓉) 为学习、借鉴好经验、好做法,扎实做好“争创一流”各项工作,近日,石楼县曹家垣乡赴中阳县开展“改革创新、奋发有为”大讨论对标一流学习交流活动。

在中阳县暖泉镇雷家庄村委、暖泉

镇中心文化站、石楼县龙交乡炭窑沟村丰泰农庄黑毛驴养殖基地,大家通过观看视频、听取介绍、翻阅资料、实地查看、座谈了解等方式,详细了解了他们在脱贫攻坚工作、公共基础设施建设、信息化建设、党建工作、农业产业发展、养殖业发展、文化产业等方面的亮点特

色和典型做法,并就各项工作开展中存在的困难和问题进行了交流探讨。

大家纷纷表示,在下一步工作中,将以此次交流学习为契机,提高认识,理清思路,对标先进,争创一流,科学谋划,真抓实干,奋力推动全乡各项工作取得新突破、新进展。



不负好春光 果农管理忙

文水县摄影家到贡梨主产区南安镇采风

本报讯 近日,文水县摄影家协会主席、副主席、秘书长一行7人,遵照习近平总书记关于“文艺工作深入生活、扎根人民,把提高质量作为文艺作品的生命线,用心用情用力抒写伟大时代,不断推出讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作,书写中华民族新史诗”的指示,深入该县“女皇贡梨”主产区南安镇开展新春梨花季采风创作活动。

清明节后,又遇“倒春寒”,气温骤降至0度以下还伴有小雨,南安镇5万多亩梨树正值花期,刚刚陆续开放的梨花会不会受到冻害或花蕊被毒心病侵染,从而造成梨果减产甚至绝收,也是此行前让摄影工作者们有所挂念的问题。

到达南安镇后,镇党委副书记范志文介绍了全镇

梨树花期防寒抗冻工作和近期各村农业生产情况。在气象预报分析和多年管理经验基础上,他们及时安排使用汾河西支渠系供水进行梨园春浇,降低地温使花期延迟,并辅以追肥、烟熏等措施,有效地减少了冻害损失。

之后,大家先后进入西韩、杨乐堡、小南安等村,欣喜地看到,随着气温逐渐回升,梨花竞相开放进入盛花期,果农们抢抓时节为梨树进行疏蕾疏花和人工授粉、防治病虫害等,努力提高坐果率,确保今年梨果的品质和丰收。梨花白似雪,万亩如花海,不负好春光,果农忙管理,随着相机快门频频的咔嚓声,南安梨乡的人勤景美一一收进了镜头中。

(冯增清)



采风现场



4月10日,交城县公安局交警大队举办“改革创新 奋发有为”大讨论主题演讲比赛,推动公安交通管理工作高质量发展,构筑精神高地,坚定全体民警理想信念。演讲紧扣大讨论主题,紧密结合交管工作实际,各股、室、所、中队参赛选手用饱满的热情、激昂的语言、真挚的情感,展现出了新时代交城交警忠诚奉献、勇于开拓、创新作为、爱岗敬业的良好精神风貌。同时,丰富了警营文化,在警队中营造出进取争先的浓厚氛围,激发了队伍的凝聚力和战斗力。

图为演讲比赛现场。

本报通讯员 摄

坚持问题导向 坚定党性锤炼

离石区环卫中心党支部召开2018年度专题组织生活会

本报讯 4月1日上午,离石区环卫中心党支部组织全体在册党员召开2018年度专题组织生活会,深入查找存在的突出问题和不足,深刻剖析问题根源,有针对性地提出了努力方向和整改措施。

会上,该中心党支部紧扣组织生活会主题和省委提出的“六个破除”,坚持问题导向,紧密结合实际,主动对标对表,坚持把班子摆进去、把职责摆进去、把自己摆进去,认真学习研讨、广泛征求意见、开展谈心谈话,深入查找突出问题,认真准备班子对照检查材料和个人发言提纲,为召开此次组织生活会作了充分的准备工作。

会上,该中心党支部书记王鹏辉

代表党支部班子通报了上年度组织生活会整改措施落实情况、本次组织生活会征求意见情况和落实意识形态工作责任制情况,从思想政治、精神状态、工作作风、“六个破除”和全面从严治党五个方面查摆出了存在的主要问题,并对照党章、党规和初心、使命,认真开展深刻的思想剖析和党性分析,找出了理想信念不够非常坚定、宗旨意识不够十分牢固、党性锤炼不够特别纯粹、从严治党不够完全到位、创新意识不够十分强烈五方面的根源,明确了努力方向和整改措施。一是加强党的领导,强化学习教育;二是严明纪律规矩,强化责任担当;三是加强组织建设,锤炼先锋队;四是加强作风建设,

全面从严治政;五是推动改革创新,提升服务水平。

随后,与会人员聚焦主题,联系思想工作实际,对准5个方面问题,积极开展健康的批评和自我批评,做到自我批评实实在在谈问题、讲不足,相互批评真点问题、点真问题,不绕弯子、不兜圈子,既有严肃认真查摆问题的辣味,又有同志之间相互帮助的真情,开出了凝聚共识、团结奋斗、干事创业、狠抓落实的好氛围、好效果。

与会人员还从政治素质、宗旨意识、组织纪律、履行职责和综合评定五个方面对全体在册党员进行了评议测评。

(薛锦红)